RESOLUTION NO. 2016-0270

Adopted by the Sacramento City Council

July 26, 2016

AUTHORIZING THE CITY COUNCIL OR MEMBERS OF THE CITY COUNCIL TO SUBMIT WRITTEN ARGUMENT(S) FOR THE SACRAMENTO INDEPENDENT REDISTRICTING COMMISSION ACT MEASURE TO BE SUBMITTED TO THE VOTERS AT THE GENERAL MUNICIPAL ELECTION ON TUESDAY, NOVEMBER 8, 2016

BACKGROUND

- A. On December 1, 2015, the City Council adopted a resolution calling for, and giving notice of, a Primary Municipal Election to be held on June 7, 2016 and requesting consolidation of the General Municipal Election with the November 8, 2016 Statewide General Municipal Election.
- B. On July 26, 2016, the City Council passed a resolution approving the measure text and placement on the November 8, 2016 General Municipal Election of ballot measure known as the Sacramento Independent Redistricting Commission Act.
- C. The City Council desires to submit argument(s) for the measure.

BASED ON THE FACTS SET FORTH IN THE BACKGROUND, THE CITY COUNCIL RESOLVES AS FOLLOWS:

Section 1.	the City Council nereby authorizes the following members, on behalf of the City Council, to file a written argument for the Sacramento Independent Redistricting Commission Act:
	Name(s) Councilmember Eric Guerra
Section 2.	The City Council hereby authorizes the following members, on behalf of the City Council, to file a written argument against the Sacramento Independent Redistricting Commission Act:
	Name(s) None

Section 3. The arguments shall be prepared in accordance with the California Elections Code and the Election Official's printing guidelines available from the City Clerk.

Section 4. The City Council hereby directs the City Clerk to certify the passage and adoption of this resolution and enter it into the book of origin.

Adopted by the City of Sacramento City Council on July 26, 2016, by the following vote:

Ayes: Members Ashby, Carr, Guerra, Hansen, Harris, Schenirer and Warren

Noes: None

Abstain: None

Absent: Member Jennings and Mayor Johnson

Attest:

Shirley Concolino DN: cn=Shirley Concolino o=City of Sacramento, ou=City of Sacramento, ou=City of Sacramento.org, c=US Date: 2016.07.28 16:58:58 -07'00'

Shirley Concolino, City Clerk